

云林街道：

三个“yi”线行动赋能党员冬训

“

疫情防控以来，云林街道将党员冬训的“练兵场”放在疫情防控第一线，立足实际、实用、实效原则，围绕在一线打造宣讲队伍、在e线加强理论学习、在“疫”线提升实践能力，把冬训成果转化成为统一思想、凝聚人心、激发干劲的自觉行动，转化为建设“无锡靓丽东大门、品质活力新锡山”的强大正能量。

第“一”线：

在一线打造宣讲队伍

云林街道立足实际开拓学习途径，打造“基层讲心得”宣讲课堂，给广大党员搭建一线宣讲交流平台。街道优中选精8名成员，组建一支集党务工作者、基层在职党员、青年干部的“专+兼+精”的理论宣讲层级队伍——“云墨飞燕宣讲团”，从宣讲稿、宣讲视频、宣讲水平上下重功，个性化开展云林基层宣讲。围绕冬训六专题和防疫情况，成员拍摄“云声‘习’语落地成林”等优秀宣讲视频，以“小人物”讲“大道理”、以“微事迹”传“正能量”，接地气的宣讲让党的理论“飞入寻常百姓家”。

与此同时，街道把宣讲阵地驻扎在新时代文明实践所(站)、道德讲坛、农家书屋，充分发挥工作协同、资源共享、活动统筹，并邀请辖区党员艺术工作者们，以画笔做载，以戏乐播鼓，把疫情防控的注意事项传递到千家万户基层的传播疫情防控知识，成为基层战“疫”中坚强的硬核力量。



第“e”线：

在e线加强理论学习

受新冠肺炎疫情影响，原本基层党员冬训的集中教育培训和配合活动无法集中组织。云林街道党工委及时调整学习模式、学习内容，适应疫情防控任务需要，确保疫情防控、理论学习两不误，充分运用新媒体、新手段、新办法学习新理论、新知识。

为避免人员集中授课，充分利用碎片时间，街道各级党组织通过“互联网+党建”模式，利用网上优质资源进行个人自学、腾讯会议开展网上授课、学习强国视频开展专题讨论、指尖上的微课堂进行知识点推送等多措并举拓展理论学习

手段，检验理论学习效果。为适应疫情防控需要，党员冬训增加疫情防控知识学习，认真学习习近平总书记关于疫情防控系列重要讲话精神，开展线上讨论，在线反馈工作，进一步凝聚起党员“疫情就是命令，防控就是责任”的强大思想共识。为增加线上学习趣味，街道通过“云林新韵”微信公众号推送防疫时期党员先进事迹，重点围绕在疫情防控阻击战中党员群体在服务群众、服务企业、服务基层中的工作举措，深度挖掘社区党员在防疫的生动实践和感人事迹。



本版编辑：冯丽娜 图文供稿：云林街道 责任校对：周婕瑜



第“疫”线：

在“疫”线提升实践能力

实践是学习的最好方式之一，此次疫情更是一场“大考”，是对我国治理体系和能力的一次“大考”，更是对每一名党员的实践能力的一次“大考”。云林街道坚持在“疫”线提升党员实践能力，对党员干部进行“战场”考察。广大党员带头担当作为，做到关键时刻冲在前面、冲在一线，给广大群众树立良好标杆，做到守土有责、守土担责、守土尽责，全力以赴做好疫情防控工作。检测一线，不分昼夜，全街道83个站点，党员先锋、医护先锋凌晨到岗，加班

加点连轴转；400余名辖区党员组建“扫楼”分队，带领医护人员主动把服务送上门，为行动不便的特殊群体进行核酸采样服务，确保不落一户、不漏一人，累计完成上门核酸检测1140人次；针对老年人、幼儿等群体，开设绿色通道，党员志愿者全程陪护，确保10分钟内完成核酸采样；通过“百姓名嘴”将疫情宣传知识录制到236个扩音小喇叭内，日常巡查、值班值守在小区内巡回播放防控知识，提高居民疫情防控能力。



”

通过三个“yi”线举措，共有700余名年轻党员在疫线志愿，500余名老年党员e线学习，每位党员都行动起来，凝聚起来，实现党员冬训的精准化定位、全面化覆盖。抗疫期间，党员做到看好自己的人、守好自己的门，认真细致做好疫情排查、防控宣传、卡口值守、复工推进等工作，充分展现了广大党员的责任担当，“疫情不退，我们不退”的思想共识空前凝聚，以坚定的决心筑牢疫情防线，把疫情防控成果转化为检验党员冬训工作的成效。